
Дністровський каньйон
(Чернівецька, Івано-Франківська, Тернопільська, Хмельницька обл.)
Дністровський каньйон розташований у західній частині України, причому 

ліва і права сторона каньйону належать різним областям: ліва – Тернопільській 
і Хмельницькій, а права  – Івано-Франківській і Чернівецькій. Це найбільший 
каньйон у Європі: його загальна довжина становить приблизно 250 км. 
Каньйон утворився внаслідок особливої геологічної будови місцевості, а також 
тектонічних рухів та процесів водної і вітрової ерозії.

Найдавніші пам’ятки природи Дністровського каньйону – скелі девон ського 
геологічного періоду (350–400 млн. років), численні водоспади, листяні, мішані 
та соснові ліси, цілющі джерела. Приваблюють красою місцеві 
заповідники: Урочище Криве, Червона гора, Хмелівська стінка. На 
лівому березі Дністра з Хмелеви Подільської глибоким яром тече 
потічок, утворюючи каскад мальовничих водоспадів (висота 

деяких сягає 6–8 м). Поряд із селом Нирків Заліщицького району шумно скидає 
свої води 16-метровий Джуринський водоспад.

Високі ліві береги Дністра вкриті рідкісною рослинністю. На схилах 
каньйону, прибережних луках та полях  росте горицвіт, сон великий, ковила, 
первоцвіт, ясенець білий, мигдаль степовий, ромашка, молодило руське тощо. 
Тут знайшли прихисток реліктові, ендемічні та рідкісні рослини, занесені до 
Червоної книги України.

Різноманітний тваринний світ каньйону. У лісах мешкають сарни, 
зайці, борсуки, лисиці, вепри, білки та інші тварини. На кам’яних 
схилах і в чагарниках мешкають ящірки, мідянки, гадюки, вужі. 
Десятки видів птахів освоїлись у лісах, луках, річкових заплавах і на 
схилах стрімких пагорбів: зозулі, соловейки, дятли, ластівки, дикі 
качки і гуси, мартини, сірі та білі чаплі, чорні лелеки, круки, яструби, 
шуліки. У річці Дністер є 40 видів риб: короп, підуст, окунь, сом, 
марена, лящ, судак, щука, верховодка та багато інших. Наявність 
великої кількості жаб і раків свідчить про екологічну чистоту 
дністровської води. У порівнянні з іншими великими 
річками, Дністер є однією з найчистіших річок Європи.
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